
 ATA DA 48ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE BACIA HIDROGRÁFICA 
DO ACARAÚ  

Ao vigésimo sétimo dia do mês de março de dois mil e vinte e cinco, ocorreu 48ª Reunião 
Extraordinária do CBH- Acaraú, estiveram reunidas 33 entidades membros às 08:30h, no 
Centro  de  Educação  a  Distância  de  Sobral  -  CED, localizado  na  Rua  Iolanda  P.  C. 
Barreto, 138, Derby Clube, Sobral, CE, CEP 62042-270.As entidades membros são as 
que seguem: Iracelma Julião, titular da ADAGRI; Amanda Pereira, titular da EMATERCE; 
Raimundo  Nonato,  titular  da  FUNCEME;   Cesário  Rodrigues,  titular  da  Câmara  de 
vereadores  de  Santa  Quitéria;  José  Chaves  Neto  e  José  Edilson  de  Brito,  titular  e 
suplente  da  câmara  de  vereadores  de  Cariré;  Francisco  Odinei  Barbosa,  titular  da 
prefeitura de Morrinhos; Nayara de Souza, suplente da Prefeitura de Monsenhor Tabosa; 
Túlio Ésio Ferreira, titular da Prefeitura de Acaraú; Filipe Matos, suplente da  prefeitura 
municipal  de  Groaíras;  Cristiane  Lopes  Lima,  titular  da  associação  Maria  Aldina 
Rodrigues;  Patrícia  Vasconcelos  e  Nelson  Nascimento  ,  titular  e  suplente   da 
Universidade do Vale do Acaraú; Mayara Carantino, titular do IFCE; Francineide Mendes 
e Wagner Paiva, titular e suplente do sindicato dos trabalhadores/as rurais de Groaíras; 
Maria  Odete  Secundo  e  Maria  Solange  Faustino,  titular  e  suplente  da  Associação 
Comunitária dos Moradores do Quilombo Curralinho; José Camilo de Freitas, titular do 
sindicato dos trabalhadores/as rurais de Marco; José Almir de Barros, titular do sindicato 
dos  trabalhadores/as  rurais  de  Morrinhos;  Emanuelle  Rocha  ,  suplente  da  Caritas 
Diocesana de Sobral;  João Batista  Silva,  suplente do  Sindicato de Trabalhadores/as 
Rurais de Sobral; João Batista do Nascimento, suplente do Sindicato de Trabalhadores/as 
Rurais de Massapê  ; José Roberto Ximenes Farias, titular da  Associação Comunitária 
Cultural  e  esportiva  de  Riacho  das  Carnaúbas,  Várzea  da  Maniçoba,  Cajueiro  e 
Veados ;Ana Paula  do Nascimento e Francisco Cleiciano da Silva, titular e suplente da 
Associação Comunitária dos Indígenas Tremembés de Queimadas; César Lopes, titular 
da Associação Comunitária dos Moradores Remanescentes Quilombola de Alto Alegre 
Morrinhos/ARCOMARQ; Luísa Nascimento, titular da Associação Indígena Tabajara Serra 
das  Matas;  Zélia  Sousa,  titular  da  CAGECE;  Adilson  Barbosa,  titular  da  VIA  COCO 
Industrial; Rosa de Lourdes, suplente da VOTORANTIN; Carlos Augusto Moura, suplente 
da  Colônia  Z-75  de  Santa  Quitéria;  Ana  Paula  do  Vale,  suplente  do  SISAR;  Fabio 
Junqueira do DIBAU; Francileide Lima, titular da Associação Tomás Severiano; Francisco 
Antônio Gomes, titular da Associação dos Moradores de Trapiá; Adauto Araujo, titular da 
Associação Arariús e Ronaldo Morais,  titular  da Associação Nossa da Conceição.   A 
pauta da reunião foi Analise e aprovação da ata da 76ª reunião ordinária; Eleição para 
ocupação de vaga na plenária e diretoria do CBH Acaraú; Diálogo sobre Clima, água e 
agroecologia - Lucas Fumagalli e Andréa Sousa e a análise e a aprovação do Relatório de 
Trabalho de 2024 e do Plano de Trabalho 2025. Patrícia Frota, da UVA e presidenta do 
comitê  do Acaraú,  abriu  a  reunião e colocou em  analise a  aprovação da ata  da 76ª 
reunião  ordinária,  a  qual  foi  aprovada  por  unanimidade.  Em  seguida  Patrícia  Frota 
chamou a  comissão eleitoral  da   vacância   no comitê  do Acaraú para  conduzirem o 
processo e apresentarem o edital de eleição, Francineide Mendes da comissão eleitoral, 
falou sobre o edital e do processo da eleição e ressaltou que as pessoas que ganharem 
valorizem  a  vaga,  participem  das  reuniões  e  principalmente  presencial,  porque  esse 
comitê é muito importante, e quando a gente assume um compromisso a gente tem que 
cumprir, e disse que o edital está de acordo com a lei. Cesar Lopes da ASCOMARQ, 
disse que todas as pessoas são muito bem vindas. Patrícia Frota fez uns esclarecimentos 
sobre o comitê de bacia ser um ente público, o trabalho dos membros do comitê tem o 

 Ata da 48ª Reunião Extraordinária do Comitê da Bacia Hidrográfica do Acaraú – 27.03.25

1
2

3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48

1



interesse de cada entidade e a vaga não é da pessoa é da instituição, e as decisões do 
comitê perpassa por decisões coletivas, dentro de um processo democrático de decisões. 
Patrícia  Frota  perguntou  se  alguém  teria  alguma  dúvida  sobre  o  processo,  mas  as 
manifestações foi no sentindo de está tudo entendido. As entidades interessadas foram 
convidadas a se apresentarem e mostrarem o seu interesse em integrar  o comitê do 
Acaraú,  para  a  plenária.  Para  as  duas  vacâncias  do  setor  da  sociedade  civil  se 
candidataram o  sindicato  de  trabalhadores/as  rurais  de  Santa  Quitéria,  a  Associação 
Comunitária  dos Moradores do Quilombo Curralinho e  a  Associação Comunitária  dos 
Indígenas  Tremembés  de  Queimadas.  Patrícia  Frota  encaminhou  para  a  votação  da 
plenária,  tendo o seguinte  resultado:  O sindicato de trabalhadores/as rurais  de Santa 
Quitéria teve 11 votos; a Associação Comunitária dos Moradores do Quilombo Curralinho 
teve 14 votos e a Associação Comunitária dos Indígenas Tremembés de Queimadas teve 
17 votos. Assim as vencedoras para ocuparem as duas vagas do setor sociedade civil 
foram,  em  primeiro  lugar  a  Associação  Comunitária  dos  Indígenas  Tremembés  de 
Queimadas, e em segundo lugar a Associação Comunitária dos Moradores do Quilombo 
Curralinho.   Em seguida passou-se para a eleição da vacância da única vaga no setor 
usuário, foi solicitado a apresentação das entidades que estão concorrendo, que são a 
Associação Tomáz Severiano de Massapê e o DIPAN em Varjota. Em seguida passou-se 
para a votação da plenária, para a Associação Tomáz Severiano de Massapê foram 15 
votos e para o DIPAN foram 08 votos.  Assim quem ganhou a eleição para a vaga de 
usuário foi a Associação Tomáz Severiano de Massapê. Fábio Junqueira do DIBAU, disse 
que, a minha colocação é justamente de encontro a proposta pelo qual o comitê foi criado, 
então o comitê foi separado em categorias, setor públicos, as instituições, a sociedade 
civil e os usuários, eu pergunto, a associação eleita na vaga de usuário, ela usa a água? e 
ela usa água no sentido de ela opera a água? Certo? Eu acho que é bom , a gente rever, 
e  não agora  tá  ok,  mas para  a  próximas eleições,  a  gente  eleger  um usuário  como 
usuário, porque o interesse do usuário  é um, o interesse do setor público é outro,  o 
interesse da sociedade civil  é  outro,  não são os múltiplos interesse,  mas se a gente 
começar a botar sociedade civil nas vagas de usuários, nós vamos ter um desiquilíbrio do 
sistema,  ok?  É  só  essa  a  minha  colocação,  obrigada.  Em  seguida  Hiago  Siqueira 
informou que após a eleição a instituição tem até 30 dias para apresentar o documento de 
outorga.  Francineide  Mendes  da  comissão  eleitoral  disse  que  foram  conferidos  os 
documentos de todas as entidades que concorreram e que estava tudo em ordem, e disse 
que que a eleição foi correta e deu as boas-vindas as entidades eleitas e relembrou da 
importância do papel de cada uma na preservação da natureza e no uso da nossa água. 
Patrícia  Frota,  apresentou  o  segundo  ponto  que  foi  o  debate  sobre  Clima,  Água  e 
Agroecologia  com Lucas  Coelho  da  FUNCEME e  Andrea  Sousa  Educadora  Popular, 
feminista  e  com  atuação  junto  às  comunidades  rurais  nos  temas  da  agroecologia  e 
convivência com o semi árido. Patrícia Frota lançou uma pergunta “O que eu gostaria de 
saber”, considerando o tema do debate para o plenário, cada pessoa irá escrever numa 
tarjeta e devolver para a Patrícia e numa próxima reunião a Andrea e o Lucas virão para 
refletirem sobre as questões levantadas.  Lucas Coelho deu início a sua apresentação, 
mostrando informações sobre precipitação em 2025 , no Ceará , nas bacias hidrográficas, 
nos  municípios  da  bacia  do  Acaraú,  a  situação  dos  açudes  no  Ceará  e  por  bacia 
hidrográfica em 26/03/2025, uma série histórica de 1974 a 2925 , as anomalias no oceano 
Atlantico , previsão EL NIÑO/LA NIÑA e as atividade humanas relacionada ao aumento de 
CO2  na  atmosfera  que  implicam  na  mudança  nos  fluxos  de  energia  e  aumento  da 
temperatura na atmosfera e oceanos e por fim eventos extremos de precipitação na bacia 
hidrográfica do Acaraú. Em seguida foi passada a palavra para Andrea Sousa abordou a 
agroecologia em vários aspectos, considerando o clima semiárido, e esse clima como 
origem também da nossa identidade, ressaltou a Caatinga como único bioma original do 
Brasil. Andrea faz a crítica a política antiga de “combate à seca” em contraposição com a 
perspectiva de convivência com o semiárido. Esta falou também sobre os desafios das 
mulheres pois ainda são 200 mil famílias no semiárido sem abastecimento humano e 800 
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mil famílias sem água para a produção, e nesse contexto as mulheres tem um papel muito 
importante na gestão dessa água e ainda tem que disponibilizar um tempo muito grande 
na busca de água. Andrea também abordou os conceitos de Adaptação, Resiliência e 
Mitigação  e  as  implicações  das  mudanças  climáticas  considerando  o  Painel 
Intergovernamental  sobre  Mudança  do  Clima-IPCC  e  ressaltou  a  importância  das 
tecnologias  sociais  de  armazenamento  de  água.  Patrícia  Frota  disse  que  um  dos 
interesses por esse debate sobre Clima, é que a Alocação está se aproximando e na 
maioria das vezes só se discute a liberação de vazões, basta ver as atas anteriores, e que 
seria importante ampliar o debate para as Mudanças Climáticas, se discute muito pouco 
também  sobre  qualidade  de  água,  então  esse  momento  foi  só  o  início  e  terá  mais 
oportunidades.  Cristiane  Lopes  da  diretoria  do  comitê,  agradeceu  a  Andréa  pela 
linguagem simples e que a gente precisa é disso, e sugeriu que para o segundo seminário 
de Água e Gênero ela seja convidada. Ney Barbosa da prefeitura de Morrinhos, disse que 
esses  momentos  são  muito  importantes,  este  disse  que  em  Morrinhos,  a  partir  do 
CONDEMA estão fazendo um levantamento dos Olhos D`Água, e a sugestão é que se 
faça  também via  Comitê  de  Bacia  para  conhecer  a  situação  dos  Olhos  D`Água  nos 
municípios e fazer um debate com a universidade no sentido de mapear e apresentar 
soluções,  este  também agradeceu o  trabalho feito  junto  ao açude Pilão.  Em seguida 
Patrícia Frota iniciou o próximo ponto de pauta e Adriana Oliveira da Cogerh fez um breve 
esclarecimento sobre o PROCOMITE,  que a informação recebida pela  Marcia  Caldas 
recentemente foi de que esse ano não haveria certificação, e somente a Secretaria de 
recursos hídricos é que enviaria informações para a Agencia Nacional de Águas-ANA. 
Adriana Oliveira informou também que o PROCOMITE é o um programa bem amplo e 
não se restringe a disponibilização de recurso, mas é um programa que coloca metas a 
serem atingidas pelos comitês de bacias hidrográficas. Patrícia Frota disse que iria fazer o 
contato formal via oficio, para solicitar informações sobre o PROCOMITE a SRH, pois 
gostaria  de mais informações para além do saldo financeiro e da quilometragem dos 
carros,  pois  eu  tenho  muitas  dúvidas,  e  nós  precisamos  nos  apropriar  de  todas  as 
informações do PROCOMITÊ para podermos está executando as ações com propriedade, 
e  se possível  que a SRH venha de forma presencial.  Em seguida passou-se para a 
análise e aprovação do Relatório de atividades do CBH Acaraú do ano de 2024, o qual foi 
aprovado por  unanimidade.  O relatório  com as atividades aprovadas está  na  tabela  a 
seguir: 

AÇÃO PROPOSTA
OBJETO/ÂMBITO/
PÚBLICO ALVO

EXECUTOR
COMPONENTE(S) 

A QUE SE 
VINCULA

04 Reuniões Ordinárias: Plenária do CBH
CBH-Acaraú/

COGERH
I.5, I.6, I.7

 05 Reuniões Extraordinárias Plenária do CBH
CBH-Acaraú/

COGERH
I.5, I.6, I.7

03 Reuniões do Grupo de Mulheres Mulheres do CBH
CBH-Acaraú/

COGERH
II.3

01 Festival Cultural das Nascentes do 
rio Acaraú em Monsenhor Tabosa 

(Aldeias Indígenas)

Plenária do CBH e membros da 
CT de capacitação e 

comunicação e aldeias 
Indígenas

Representante 
Indígena no 

CBH/Diretoria do 
CBH/COGERH

I.8

01 Capacitação das Comunidades 
Indígenas

Comunidades Indígenas do Alto 
Acaraú

COGERH I.8

01 Visita da CT de Operação do Vale 
ao Perímetro Irrigado do Baixo Acaraú 

(Marco)
CT da Operação do Vale COGERH I.8

02 Reuniões da Câmara Temática de 
Operação do Vale

Membros da CT do Vale COGERH IV1, IV2

01 Capacitação de novos membros Novos Membros do Acaraú
Núcleo de Gestão 

da COGERH
I.8
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01 Seminário de Água e Gênero de 16 
horas

Plenária do CBH
CBH-Acaraú/

COGERH
II.3

Em seguida Patrícia Frota passou para a apreciação e aprovação do Plano de Trabalho 
do CBH Acaraú para 2025, e solicitou a COGERH informações sobre as licitações das 
atividades contidas nesse Plano. Hiago Siqueira da COGERH, informou que os processos 
já estão na Procuradoria do Geral do Estado do Ceará-PGE para a análise uma inicial, e 
se tiver tudo certo, já segue para marcar a data para a licitação, caso não esteja retorna 
para  a  COGERH fazer  as  adequações  e  enviar  novamente  para  a  PGE,  este  disse 
também que novas licitações para esse ano não serão abertas por que o orçamente é 
definido no ano anterior.  Patrícia Frota deu continuidade a apresentação do Plano de 
Trabalho, e quando chegou no item Plano de Bacia, ela pediu para registrar em ata o seu 
descontentamento com relação a não resposta da COGERH e Cientista Chefe,  sobre 
oficio  enviado pelo  CBH Acaraú há dez meses,  solicitando a  retomada do    Plano de   
Bacia  ,  e  independente se a resposta for  positiva ou negativa,  o  comitê  merece uma   
resposta.   Deu-se  continuidade  a  apresentação  do  Plano. O  secretário  de  recursos 
hídricos, Fernando Santana está fazendo visitas aos comitês, e teremos que marcar um 
dia  para  uma  reunião  extraordinária  e  para  a  apresentação  da  professora  Marina 
Mesquita  do  Plano  de  Secas,  a  proposta  de  data  foi  do  dia  23  de  abril,  a  qual  foi 
aprovada. Ana Paula do SISAR perguntou se para a elaboração da cartilha se contrataria 
uma pessoa para ajudar na elaboração. Hiago Siqueira,  esclareceu que a elaboração 
seria de responsabilidade do Comitê, e a produção haveria necessidade de contratação 
de serviços gráficos e para o orçamento desse ano não acontece porque eu  não  estou 
previsto no orçamento desse ano, e este sugeriu que essa parte se colocasse para frente. 
Ana Paula do SISAR disse que essa cartilha já se previu há alguns anos e por que ela 
não entrou na previsão orçamentária. Hiago Siqueira disse que há limites no orçamento 
da gestão participativa e por isso foi solicitado ao comitê que priorizasse atividades Ana 
Paula do SISAR disse que essa cartilha já se previu há alguns anos e por que ela não 
entrou na previsão orçamentária. Hiago Siqueira disse que há limites no orçamento da 
gestão participativa e por isso foi  solicitado ao comitê que priorizasse atividades. Ana 
Paula do SISAR disse que o fato da gente ir trabalhar a cartilha nas instituições fortalece 
o  comitê e a instituição, e enquanto a gente não fizer esse movimento o comitê vai ficar 
entre nós mesmos sufocado, e a cada ano a gente vai perdendo porque se a gente olhar 
a  gente  está  perdendo,  porque não tem mais  orçamento  para   isso  ,  não tem mais 
orçamento para aquilo , está em  licitação há não sei quantos anos, e ai talvez não saia, e 
aí o que a gente vem fazer aqui, só validar algumas coisas , a cartilha não é só pela 
cartilha,  é pelo que ela representa,  é pela questão ambiental  que ninguém está mais 
fazendo , fica só no discurso e eu defendo que se faça uma parceria, porque o SISAR já 
fez isso , a gente custeia uma parte dela, tantos exemplares a gente manda rodar , e se 
tiver  instituições  que  possam  apoiar  seria  importante.  Patrícia  Frota  disse  que  se  a 
Câmara  Temática  de  meio  ambiente  conseguir  trazer  a  proposta  da  cartilha  com as 
especificações e o conteúdo, a gente aprova aqui na plenária já que ainda tem saldo do 
PROCOMITÊ.  O Plano de Trabalho do CBH Acaraú foi aprovado, é o que segue:
AÇÃO PROPOSTA PÚBLICO 

ALVO
EXECUTOR CRONOGRAMA

1o trimestre 2º trimestre 3º trimestre 4º trimestre

04 Reuniões Ordinárias
Plenária do 

CBH

CBH-
Acaraú/

COGERH x x x x
Reuniões  Extraordinárias 
(Não se  definiu  datas  para 
as  porque  elas  acontecerão 
de acordo com as demandas

Plenária do 
CBH

CBH-
Acaraú/

COGERH
03  Reuniões  do  Grupo  de 
Mulheres

Mulheres do 
CBH e 

comissões 
gestoras

CBH-
Acaraú/

COGERH x x x
01 Visita a experiências de Plenária do COGERH, x
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mulheres  no  distrito  do 
Jordão sobre gestão de água 
(08 horas

CBH 

diretoria do 
CBH e 
Câmara 

temática de 
Capacitação e 
Comunicação

01  Oficina  de  Instrumento 
de Gestão

Plenária do 
CBH

COGERH/ 
GEOFI x

Planejamento da Câmara 
Temática de Capacitação e 
Comunicação

Membros da 
Câmara 

Temática de 
Capacitação e 
Comunicação

COGERH e 
Câmara 

Temática de 
Capacitação e 
Comunicação x

Reuniões da Câmara 
Temática de Capacitação e 
Comunicação (definir a 
quantidade de reuniões)

CT de 
capacitação e 
comunicação

COGERH e 
Câmara 

Temática de 
Capacitação e 
Comunicação x

01 Visita aos Açudes do 
Vale do Acaraú: Taquara e 
Jaibaras

Plenária do 
CBH COGERH x

01 Visita da Plenária aos 
Açudes do Vale do Acaraú: 
Araras e Edson Queiroz

Plenária do 
CBH COGERH x

03 Reuniões da Câmara 
Temática de Operação do 
Vale

Membros da 
CT do Vale COGERH x x x

Reunião da Câmara Técnica 
do Plano de Bacia 

CT do Plano 
de Bacia

COGERH/
Equipe 

Cientista 
Chefe x

01 Seminário de Água e 
Gênero de 16 horas /Em 
processo de licitação pela 
COGERH/GEPAR

Plenária do 
CBH

Consultoria 
contratada 

pela 
COGERH x setembro

Elaboração de cartilha de 
educação ambiental

      Sociedade 
em geral

Câmara 
Temática de 

Capacitação e 
Comunicação 

/ Grupo de 
Trabalho da 

Cartilha 
Ambiental x x

Produção da cartilha 
ambiental

Sociedade em 
geral

A COGERH 
contratará 
serviços 

gráficos para 
edição e 

impressão x x

Construção de estratégia 
metodológica para 
aplicação e distribuição da 
cartilha ambiental

Sociedade em 
geral

Câmara 
Temática de 

Capacitação e 
Comunicação 

/ Grupo de 
Trabalho da 

Cartilha 
Ambiental x x

Capacitação dos Novos 
Membros

Novos 
membros do 

Acaraú
Núcleo de 

gestão x

Patrícia  Frota  deu  o  informe  da  próxima  atividade  do  Fórum  de  comitês  de  bacias 
hidrográfica, que é a visita técnica ao mangue dos caranguejos e a vista técnica ao local 
de desova das tartarugas marinhas em Aquiraz, e definiu-se que os membros do comitê 
que irão, é o Carlos Augusto da Colônia de Pescadores de Santa Quitéria e a Odete 
Secundo  da Associação de Quilombolas de Curralinho,  Patrícia  ressaltou que essas 
atividades não são passeio, então quem se disponibiliza a ir tem que fazer o repasse da 
experiência  para  a  plenária  do  comitê.  Samuel  da  Colônia  de  Pescadores  de  Santa 
Quitéria deu informe das audiências publica sobre a mineração de urânio, este disse que 
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foram colocadas as falas contra e favor do empreendimento, mas que a grande maioria se 
manifestou contra a instalação da mina de urânio. Porque como vai se garantir que haja 
chuvas para o açude Edson Queiroz,  para que esteja sempre cheio para atender um 
empreendimento daquele porte?!  Foi criado um Grupo de Trabalho do Plano de Bacia 
temporário para fazer a reunião com a COGERH e termos resposta, ficou Cristiane Lopes, 
Patrícia Frota, Mayara Carantino, Francineide Mendes, Samuel, Luísa Canuto e Cezário 
Vasconcelos.  Sem mais  nada  a  tratar,  deu-se  por  encerrada  a  reunião.  Eu,  Adriana 
Oliveira, redigi essa ata.  A seguir estão as deliberações:  1- Aprovação da ata da 76ª 
reunião ordinária; 2-  Na eleição da vacância de entidades membros para as duas  vagas 
de Sociedade Civil ficaram a  Associação dos Quilombolas de Curralinho em Morrinhos e 
Associação dos Tremembés de Queimadas em Acaraú e na vaga de Usuário ficou a 
Associação  Tomaz  Severiano/Massapê;  3- Enviar  oficio  para  a  SRH,  na  pessoa  da 
Marcia Caldas, solicitando informações sobre o Programa Nacional de Fortalecimento dos 
Comitês  de  Bacias  Hidrográficas  –  Procomitês,  instituído  pela Resolução  ANA  nº 
1.190/2016,,  informações  para  além  dos  recursos  financeiros;  4- Fazer  novamente  a 
solicitação de resposta da diretoria da COGERH sobre a continuidade da elaboração do 
Plano de Bacia;  5- Foi formado um grupo de trabalho para o Plano de Bacia: Cristiane 
Lopes,  Patrícia  Frota,  Mayara  Carantino,  Samuel  Texeira,  Cesário  Rodrigues  e  Luísa 
Canuto; 6- Aprovação do Relatório anual de atividades e do Plano de trabalho para 2025; 
7- Estarão indo para a atividade do Fórum de comitês: Carlos Augusto Moura/Colônia Z-
75 e Odete Secundo da Associação Quilombola de Curralinho; 8-Reunião extraordinária 
no dia 23 de abril com a seguinte pauta: -Conversa com Secretario de Recursos hídricos 
e o Plano de Secas do açude Forquilha.
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